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Cosentino colabora con el VI Congreso Internacional de Arquitectura de Pamplona
· La compañía apoya la celebración de este evento, liderado por la Fundación Arquitectura y Sociedad, que se ha convertido en una referencia internacional en el debate sobre la arquitectura y la ciudad contemporánea.
Cantoria (Almería), 8 de septiembre de 2021.- Cosentino, compañía líder mundial en la producción y distribución de superficies innovadoras y sostenibles para la arquitectura y diseño, está presente en el VI Congreso Internacional de Arquitectura de Pamplona que organiza la Fundación Arquitectura y Sociedad. Como empresa colaboradora permanente desde 2012, y una de las primeras firmas en ser patronos de la Fundación, Cosentino apoya una edición más la celebración de este simposio que tiene lugar, bajo formato presencial de aforo limitado y asistencia por invitación, desde hoy 8 de septiembre y hasta el próximo viernes día 10 en el Baluarte de Pamplona. 
Bajo el título “La ciudad que queremos”, el Congreso está dirigido por el arquitecto José María Ezquiaga, y contará con 17 ponentes principales, referentes internacionales en el ámbito arquitectónico, cultural, económico y social. Entre ellos cabe destacar al Premio Nobel de la Paz 2007, Mohan Munasinghe; la arquitecta Anne Lacaton, Premio Pritzker 2021; o Saskia Sassen, Premio Príncipe de Asturias de Ciencias Sociales 2013. Asimismo, el acto de clausura contará con la presencia de la Ministra de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana, Raquel Sánchez Jiménez.
Las jornadas arrancan esta tarde con la bienvenida oficial a cargo de Patxi Mangado, patrono fundador de la Fundación Arquitectura y Sociedad, y la primera ponencia de Anne Lacaton, cofundadora de Lacaton & Vassal, profesora en la Escuela Politécnica Federal de Zúrich y Premio Pritzker 2021. El programa del Congreso se puede ver y descargar aquí. Además, como novedad, será el primer Congreso de la Fundación en ser retransmitido en directo por canales digitales de forma gratuita. Para inscribirse y acceder a las retransmisiones del Congreso, clicar aquí.

En palabras de José María Ezquiaga, nuevo director de esta VI edición, “con este Congreso pretendemos que Pamplona se convierta durante estos días en epicentro del pensamiento mundial sobre la ciudad y los desafíos de la arquitectura. Vamos a contar con la participación de figuras consolidadas del pensamiento y la práctica sobre la ciudad junto con representantes de las nuevas y de las futuras generaciones, buscando un intercambio de experiencias y deseos que se traduzca en propuestas para un mejor futuro”.
La Fundación Arquitectura Contemporánea presente con C-Guide

Como compañía íntimamente ligada al mundo de la arquitectura y con el afán siempre de establecer sinergias y aunar esfuerzos en cada uno de los campos dónde desarrolla su actividad, Cosentino suma a la oferta del Congreso la actividad de la Fundación Arquitectura Contemporánea, entidad con sede en Córdoba nacida en 2002 como iniciativa de una serie de profesionales preocupados por la brecha existente entre la arquitectura contemporánea y la sociedad. 
Siendo miembro colaborador de esta Fundación, Cosentino ha querido que ésta tenga también su presencia dentro del Congreso de Pamplona, sobre todo dando a conocer el innovador proyecto C-guide. A  través de un stand expositivo situado en el hall del Baluarte, todos los asistentes presenciales a las jornadas podrán obtener información de esta espectacular Guía lanzada en diciembre de 2019 gracias a la colaboración de Cosentino. 

C-guide surgió con el ambicioso objetivo de fomentar el conocimiento y reconocimiento de la arquitectura contemporánea de excelencia en el mundo. La plataforma opera en un doble sentido: mediante una app interactiva concebida especialmente como herramienta que acompañe en la visita a los distintos lugares incluidos en la guía, y a través de la web dónde se trata de incentivar el conocimiento y sensibilización hacia los mejores ejemplos de una arquitectura que, dotada de valores, se ha desarrollado en los últimos 40 años.
Tras la reciente inclusión de la ciudad de Córdoba el pasado mes de junio, esta red global de arquitectura contemporánea excelente muestra multitud de proyectos arquitectónicos y urbanísticos de 10 ciudades de todo el mundo: Londres, Los Ángeles, Sídney, París, Barcelona, Ámsterdam, Chicago, Dubái, Sao Paulo, y la mencionada Córdoba.


Sobre Grupo Cosentino

Grupo Cosentino es una compañía global, española y de propiedad familiar, que produce y distribuye superficies innovadoras de alto valor para el mundo de la arquitectura y el diseño. Como empresa líder, imagina y anticipa junto con sus clientes y socios, soluciones que proporcionan diseño, valor e inspiran la vida de las personas.  Este objetivo es posible gracias a marcas pioneras y líderes en sus respectivos segmentos tales como Silestone®, Dekton® o Sensa by Cosentino®, superficies innovadoras que permiten crear ambientes y diseños únicos para el hogar y los espacios públicos.
El grupo basa su desarrollo en la expansión internacional, un innovador programa de investigación y desarrollo, el respeto por el medio ambiente y la sostenibilidad, y su compromiso corporativo permanente con la sociedad y las comunidades locales donde está presente, la formación, la igualdad, la seguridad y la salud laboral.

Grupo Cosentino distribuye sus productos y marcas en más de 110 países desde su sede central en Almería (España). En la actualidad, la multinacional cuenta con implantación en 40 países, y posee filiales o activos propios comerciales en 30 de ellos. La multinacional cuenta con 8 fábricas de producción (7 en Almería (España) y 1 en Brasil), 1 Centro Logístico Inteligente en España, y más de 140 instalaciones comerciales y de distribución repartidas por todo el mundo. Más del 90% de la facturación de Grupo Cosentino se genera en los mercados internacionales.   
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