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Cosentino repite como uno de los “101 Ejemplos Empresariales de Acciones #PorElClima”
· La comunidad #PorElClima, entidad que promueve este prestigioso listado, reconoce el desarrollo de la tecnología HybriQ® como ejemplo disruptivo de apuesta por la sostenibilidad y la seguridad en toda la cadena de valor de un sector.

· Asimismo, reconociendo en este caso su gestión hídrica, Cosentino ha sido distinguida con la Categoría EsAgua Gold, un reconocimiento otorgado por las entidades Cetaqua, Water Footprint Network y DNV.

Cantoria (Almería), 21 de diciembre de 2021.-  Grupo Cosentino, compañía global líder mundial en la producción y distribución de superficies innovadoras y sostenibles para la arquitectura y el diseño, recibe un nuevo aval en su compromiso con la sostenibilidad y la gestión medioambiental, tras ser elegida una edición más dentro de los “101 Ejemplos Empresariales de Acciones #PorElClima 2021” en España. Estas distinciones, que cumplen su cuarta edición, están organizadas por la Comunidad #PorElClima, entidad auspiciada por el Ministerio de Transición Ecológica, Red Española del Pacto Mundial de la ONU, Forética, Fundación Biodiversidad, el Club de Excelencia de Sostenibilidad o ECODES, entre otras instituciones.
Tras ser destacado el año pasado el logro de la Neutralidad en Carbono de forma íntegra para todo el ciclo de vida de Dekton®, en esta edición el reconocimiento recae en el desarrollo de la tecnología patentada HybriQ® para las superficies minerales híbridas Silestone®. Esta innovación disruptiva se traduce en una forma de elaborar este producto marcado por el compromiso medioambiental de la compañía y su apuesta por la economía circular. Asimismo, gracias al proceso de investigación realizado, se ha logrado una nueva formulación en la composición de este producto, donde se reduce en gran medida la presencia de sílice cristalina.
Este proyecto se encuadra dentro de la estrategia global de descarbonización de Cosentino, y cumple con los criterios establecidos por la plataforma Comunidad #PorElClima para esta edición de 2021 a la hora de reconocer acciones que aceleren la ambición climática del sector empresarial con el objetivo de cumplir con los objetivos de descarbonización 2050, y que estén focalizadas en las medición del impacto, la reducción de emisiones, el reporte público de las acciones y la mejora social. Más información de este ejemplo de Cosentino, aquí. 

Cosentino recibe la Categoría EsAgua Gold
En línea con esta sólida política medioambiental, en este caso, en lo que a gestión hídrica se refiere, Cosentino fue distinguida recientemente con la Categoría EsAgua Gold, un reconocimiento otorgado por las entidades Cetaqua, Water Footprint Network y DNV, promotoras de EsAgua, red de empresas comprometidas con el uso sostenible del agua y la huella hídrica. La Categoría Gold es un reconocimiento a las empresas de esta Red que han implementado con éxito un plan de medidas de reducción de su Huella Hídrica o Huella de Agua, e indicadores ambientales para conocer la gestión de recursos de agua dulce.

En este sentido, con el objetivo de lograr un “Vertido de Agua 0”, Cosentino trata diariamente más de 80.000 m³ de agua. La utilización de agua reciclada en el proceso productivo permite a Cosentino optimizar al máximo el uso de este recurso. Prueba de la apuesta en este ámbito es que la compañía consiguió en 2020 incrementar los niveles de reutilización un 80% respecto a 2019, así como consolidar en 2021 el riego de zonas verdes con agua reutilizada.
Sobre Grupo Cosentino

Grupo Cosentino es una compañía global, española y de propiedad familiar, que produce y distribuye superficies innovadoras y sostenibles para el mundo de la arquitectura y el diseño. Como empresa líder, imagina y anticipa junto con sus clientes y socios, soluciones que proporcionan diseño, valor e inspiran la vida de las personas.  Este objetivo es posible gracias a marcas pioneras y líderes en sus respectivos segmentos como Silestone®, Dekton® o Sensa by Cosentino®, superficies que permiten crear diseños únicos para el hogar y los espacios públicos.
El grupo basa su desarrollo en la expansión internacional, un innovador programa de investigación y desarrollo, el respeto por el medio ambiente y la sostenibilidad, y su compromiso corporativo permanente con la sociedad y las comunidades locales donde está presente, la formación, la igualdad, la seguridad y la salud laboral.
Grupo Cosentino distribuye sus productos y marcas en más de 110 países desde su sede central en Almería (España). En la actualidad, la multinacional cuenta con implantación en 40 países, y posee filiales o activos propios comerciales en 30 de ellos. La multinacional cuenta con 8 fábricas de producción (7 en Almería (España) y 1 en Brasil), 1 Centro Logístico Inteligente en España, y más de 140 instalaciones comerciales y de distribución repartidas por todo el mundo. Más del 90% de la facturación de Grupo Cosentino se genera en los mercados internacionales.   

www.cosentino.com/es
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